

考完一年了, 还没拿到资格证

几十个想当营养师的女生都急等着参加招聘会呢

本报记者 蔡旭超 实习生 李佳佳

就读于济南幼儿师范学校的王丽(化名)于2010年4月中旬通过一家培训机构报名并参加了营养师的考试, 直至今日仍未见到证书的影儿, 这让毕业在即的小王很是着急。



蓝色小本就是资格证书, 但不是小王的。 本报记者 蔡旭超

迟迟不见踪影的证书

“3月26日就有招聘会, 我们的证书还没拿到。”王丽和同校的30多名同学已经由着急转为气愤了。

原来, 2010年3月份, 经同校某学姐介绍, 王丽知道了这家名为龙泽经贸有限公司的培训机构, 交了300元报名费并参加了营养师的考试。“大概4月中旬吧, 我们在培训机构附近的一个小学里考试。两间教室坐得满满的, 将近有100人。”

王丽回忆说。

王丽告诉记者, 一般考完试3个月左右就可以拿到证书, 而她们已经等了一年了。每当给公司打电话询问时, 答复永远都是“快了, 快了”, 这一拖就到了今天。

“培训机构的负责人姓张, 每次给他打电话他就会找各种理由推脱, 要么不在公司, 要么在外地出差, 有时候干脆关掉手机。”王丽生气地说道。

年前寒假之前王丽又给那位学姐打电话, 却意外得到一个惊人的消息: “实话跟你说吧, 公司那边2010年12月份才把你们的钱交上去。”

无奈之下, 王丽和30多名同学选择了报警。张某得知后, 便承诺3月26日招聘会之前一定将证书交给她们, 可是, 小王她们已经不敢再相信张某的话了。

开完糖球会 撑着垃圾桶

本报96706热线消息(记者 王光营 实习生 刘红) 大观园第三届糖球会的举行, 吸引了大量市民前去享受美食。不少市民反映, 糖球会上小吃虽好, 但垃圾桶周围却垃圾堆积如山, 地面上也有很多污水。

糖葫芦、新疆烤羊肉串、炒年糕……在大观园小吃街上, 第三届糖球会的举行吸引了不少市民。8日, 记者看到, 短短一条街上, 帐篷安放在了街道中央, 地面上随处可见丢弃的竹签、一次性纸杯、纸碗等垃圾。附近的几个垃圾桶都“吃饱”了垃圾, 很多都溢了出来。

“当时所有的垃圾桶都满满的, 我们打扫的垃圾都没处放。”8日上午, 记者看到, 三位保洁人员正在清理垃圾。其中一位保洁人员表示, 周六到处都是垃圾是因为垃圾车清理不及时, 他们清理的垃圾也只好先放在黑色垃圾袋里。由于人太多, 随地乱扔的现象也比较严重, 垃圾桶周围都堆成了一座小山。

据介绍, 为了保障小吃街的环境卫生, 管理部门还将加派人手, 确保污水、垃圾得到及时清理。

可以用职业技能鉴定表来代替?

3月8日, 记者与王丽等3名同学一起来到位于全福立交桥附近的龙泽经贸有限公司, 见到了自称“出差了”的张某。“我们也着急, 今天上午刚去了济南职业技能鉴定中心去催促, 但是鉴定中心也没证书啊, 我们对此也没有任何办法。”张某解释说。

张某向记者出示了龙泽公司的营业执照, 但是执照的经营范围一栏并没有培训、办证的内容。“那个带有岗前培训的执照拿去年审了。”张某这样解释。

张某还给记者出示了一个名为《济阳县社会力量办学》的许可证, 发证机关是济阳县成人教育局, 专业

一栏里也有营养配餐这一项。但许可证上注册日期是2010年12月20日, 而王丽等人在2010年4月份就在这家公司报名了, 或许这可以解释王丽学姐“公司12月份才把钱交上去”的话。

张某表示, 如果急需证书的话, “还可以用职业技能鉴定表来代替”。

职业技能鉴定中心: 可来直接报名考试

记者随后致电济南职业技能鉴定中心, 考核部宋先生告诉记者, 从去年年初开始, 职业技能证书全国范围内短缺, 办证花费的时间确实要比以前长得多。

当记者问起龙泽经贸有限公司是否具有职业技能培训的资质时, 宋先生表示没有听说过, “有可能他们是委托其他培训机构办理的”。

关于职业技能考试的

报名方式, 宋先生说: “可以在培训机构报名, 也可以来我们这里直接报名, 像营养配餐员的考试, 报名费按级别分别为180元、220元、330元和360元。”



男科疾病

科学普查、规范诊疗推广月

活动时间: 3月1日—31日

■ 主办单位: 中国男科名医协会 ■ 协办单位: 泉城医院

近年来, 我国男科疾病发病率呈不断上升趋势, 并且多数患者是由普通型转化成难治型顽固性疾病, 由于不规范诊疗导致大量误诊、漏诊和不科学过度诊疗, 而使患者病情迁延难愈, 反复发作, 从而大大加重了患者身心负担。同时没有科学规范的男科疾病普查也使很多患者没有引起对自身疾病的重视, 使本来可以及时发现并能很快治愈的普通型男科疾病转化成了疑难杂症。很多医院也存在不同程度的不规范诊疗现象, 不是在科学诊断的基础上对症下药, 而是盲目使用大量抗生素和容易产生耐药性的药物, 以致不少患者病情反复难愈、越治越重。这些不规范诊疗现象已经造成了很大社会危害。为了更好的普及男性健康知识, 提高男科诊疗水平, 规范男科疾病诊疗技术, 提高男性健康水平, 作为济南市医保定点医院、中国男科名医会定点医院泉城医院, 多年来不断引进国际先进医疗技术与设备, 定期邀请国内外知名的男科领域专家共同探讨、携手合作; 并以优质服务为支撑, 全力打造我国男科规范化诊疗第一品牌医院。为了让更多患者受益, 预防疾病, 男科领域专家, 分享这一新的诊疗理念, 特别开展 2011 “男科疾病科学普查、规范诊疗推广”活动。活动期间对各项男科诊疗实施专项减免, 努力做到医疗质量和惠民政策一起抓。

男性就医专项减免项目:

特惠一 体检普查系列: 男科疾病科学普查系列

- 包皮包茎普查 (原价 105 元 现价 5 元)
- 前列腺疾病普查 (原价 120 元 现价 15 元)

特惠三 诚信手术半价优惠系列: 全面优惠 50%

优惠项目	原价	现价
生肌器延长手术	1600 元	800 元
生肌器增粗手术	2600 元	1300 元
精索静脉曲张高位结扎术(单)	1300 元	650 元
精索静脉曲张高位结扎术	1600 元	800 元
尿道下裂成形术	2600 元	1300 元
腹腔镜阴囊囊肿切除术	1200 元	600 元
腹腔镜阴囊切除术	1300 元	650 元
腹腔镜肾上腺肿瘤切除术	2400 元	1200 元

特惠二 规范诊疗手术系列: 四大经典手术掀低价热潮

- 背神经选择性阻断术 优惠 1000 元
- 韩式微创包皮环切术 半价优惠
- 激光包皮手术 半价优惠
- 韩式包皮手术 优惠 600 元